PF. 1: Jsou ddna dvé kladna cisla. Prvni Cislo je o 176 vétsi
nez dvojnasobek druhého. Podil vétsiho a mensiho Cisla
je 13. Urci Cisla.

PF. 2: Na dvore pobihalo trikrat vice slepic nez ovci.
Vsechna tato zvifata méla dohromady 170 nohou. Kolik
bylo na dvore ovci a kolik slepic?

P¥. 3: Za chodcem jdoucim priimérnou rychlosti

5 km/hod vyjel z téhoZ mista o 3 hodiny pozdéji cyklista
primérnou rychlosti 20 km/hod.

Za jak dlouho dohoni cyklista chodce?
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PF. 1: Jsou dana dvé kladna cisla. Prvni Cislo je o 176 vétsi
nez dvojndsobek druhého. Podil vétsiho a mensiho ¢isla
je 13. Urdi Cisla.

PF. 2: Na dvofe pobihalo tfikrat vice slepic nez ovci.
Vsechna tato zvifata méla dohromady 170 nohou. Kolik
bylo na dvofre ovci a kolik slepic?

PF. 3: Za chodcem jdoucim prlimérnou rychlosti

5 km/hod vyjel z téhoZ mista o 3 hodiny pozdéji cyklista
prameérnou rychlosti 20 km/hod.

Za jak dlouho dohoni cyklista chodce?
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PF. 1: Jsou ddna dvé kladna cisla. Prvni ¢islo je o 176 vétsi
nez dvojnasobek druhého. Podil vétsiho a mensiho Cisla
je 13. Ur¢i Cisla.

PF. 2: Na dvore pobihalo trikrat vice slepic neZ ovci.
Vsechna tato zvifata méla dohromady 170 nohou. Kolik
bylo na dvore ovci a kolik slepic?

PF. 3: Za chodcem jdoucim prlimérnou rychlosti

5 km/hod vyjel z téhoZ mista o 3 hodiny pozdéji cyklista
primérnou rychlosti 20 km/hod.

Za jak dlouho dohoni cyklista chodce?
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PF. 1: Jsou dana dvé kladna cisla. Prvni Cislo je o 176 vétsi
nez dvojndsobek druhého. Podil vétsiho a mensiho Cisla
je 13. Ur¢i disla.

PF. 2: Na dvore pobihalo tfikrat vice slepic nez ovci.
VSechna tato zvifata méla dohromady 170 nohou. Kolik
bylo na dvofre ovci a kolik slepic?

PF. 3: Za chodcem jdoucim primérnou rychlosti

5 km/hod vyjel z téhoZ mista o 3 hodiny pozdé&ji cyklista
prameérnou rychlosti 20 km/hod.

Za jak dlouho dohoni cyklista chodce?
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PF. 1: Jsou ddna dvé kladna cisla. Prvni Cislo je o 176 vétsi
nez dvojnasobek druhého. Podil vétsiho a mensiho Cisla
je 13. Ur¢i cisla.

PF. 2: Na dvore pobihalo tfikrat vice slepic nez ovci.
VSechna tato zvifata méla dohromady 170 nohou. Kolik
bylo na dvore ovci a kolik slepic?

PF. 3: Za chodcem jdoucim priimérnou rychlosti

5 km/hod vyjel z téhoZ mista o 3 hodiny pozdéji cyklista
primérnou rychlosti 20 km/hod.

Za jak dlouho dohoni cyklista chodce?
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PF. 1: Jsou dana dvé kladna cisla. Prvni Cislo je o 176 vétsi
nez dvojndsobek druhého. Podil vétsiho a mensiho Cisla
je 13. Ur¢i disla.

PF. 2: Na dvore pobihalo tfikrat vice slepic nez ovci.
Vsechna tato zvifata méla dohromady 170 nohou. Kolik
bylo na dvofe ovci a kolik slepic?

PF. 3: Za chodcem jdoucim prlmérnou rychlosti

5 km/hod vyjel z téhoZ mista o 3 hodiny pozdé&ji cyklista
prameérnou rychlosti 20 km/hod.

Za jak dlouho dohoni cyklista chodce?
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